FINANTSINSPEKTSIOON

Company	AS Ekspress Grupp
Туре	Company Release
Category	Other corporate action
Disclosure time	17 Jan 2020 14:36:41 +0200

Currency

Title

AS Ekspress Grupp is considering a change of strategy regarding shareholding in AS Õhtuleht

AS Ekspress Grupp is analysing different strategic alternatives regarding its shareholding in AS Õhtuleht Kirjastus. Information about any further steps will be announced in accordance with the requirements of the stock exchange regulations.

Signe Kukin Group CFO AS Ekspress Grupp +372 669 8381 signe.kukin@egrupp.ee (mailto:signe.kukin@egrupp.ee)

AS Ekspress Grupp is the leading media group in the Baltic States whose key activities include web media content production, publishing of newspapers and magazines and provision of printing services in Estonia, Latvia and Lithuania. Ekspress Grupp that launched its operations in 1989 employs 1700 people, owns leading web media portals in the Baltic States and publishes the most popular daily and weekly newspapers as well as the majority of the most popular magazines in Estonia.

Finantsinspektsioon http://www.fi.ee

